



2月26日，七塘镇莲花穴油菜花盛开，吸引不少市民前来打卡。



2月26日，八塘镇樱桃谷樱花缀满枝头。



2月26日，秀湖湿地公园，市民游园赏花。



2月26日，市民从盛开的海棠花下经过。

花开春意浓

春景醉游人

记者 曾清龙 罗凌 文/图



2月26日，东岳体育公园，游客观赏美人梅。

乍暖还寒二月天，山花烂漫柳含烟。连日来，璧山各地的梅花、樱花、油菜花等竞相绽放，与前来拍照打卡的市民游人相映成趣。

近年来，璧山秉承“生态优先、绿色发展”理念，深化城市设计，加强整体规划，建设人与自然和谐共生的生态之城，努力把城市功能做实、内涵做深、品质做优，不断提升城市颜值、品质、气质。如今，璧山已建成古道湾公园、秀湖湿地公园、秀湖汽车露营公园、枫香湖儿童公园等多个城市公园。同时，璧山还加快建设玉泉湖公园、御湖公园、动漫公园、科创公园等类型多样的城市公园，建好老百姓身边的“口袋公园”“小微绿地”，全面呈现推窗见绿、出门入园的公园城市形态。

百花齐放、春意盎然。如今，璧山各大公园、街道、乡村都随处可见竞相争艳的鲜花，花红如火、蕊黄如焰，为城市增添不少靓丽色彩。春天已经如约而至，让我们一起徜徉于美丽的璧山街道、乡村，看春山春水，春花春草，珍惜这春日的美好时光。



2月26日，东岳体育公园，鲜花盛开，游人沉醉其间。



2月27日，云巴慢行步道鲜花盛开。